NESTOR
MARTIN

KIT TOMA DE AIRE EXTERIOR
FRESH AIR INLET KIT

MANUAL DE INSTALACION
INSTALLATION MANUAL







MODELQ S/H-23 & 33

MODEL S/H-23 & 33

ITEM

O 00 N O U1 B W N -

[
(N )

12

CODIGO
CHAPAEN « L »
CHAPAEN « T »
TAPA
COLLARIN
CONDUCTO DE AIRE
CUBIERTA COMMANDE
JUNTA CERAMICA
TUERCA M4
TORNILLO DIN 7981 N2 10 X 3/8"
TORNILLODIN 7981 N2 6 X 3/8"
TORNILLO DIN 7380 M4 X 16 mm
TORNILLO DIN 7380 M4 X 8 mm

CODE
L-SHAPED PLATE
T-SHAPED PLATE
LID
ADJUSTING COLLAR
AIR CONDUIT
PLEXUS LID
CERAMIC JOINTS
M4 NUT
DIN 7981 NO. 10 X 3/8” SCREW
DIN 7981 NO. 6 X 3/8” SCREW
DIN 7380 M4 X 16 mm SCREW
DIN 7380 M4 X 8 mm SCREW

ubD

L T S O S Y

N P, N
o




MODELQO S/H-43

MODEL S/H-43

ITEM

O 00 N O L B W N B

(Y
= O

12

CODIGO

TAPA

TAPA DELANTERA SUPERIOR
CHAPAEN « L »

JUNTA CERAMICA

CONDUCTO DE AIRE

COLLARIN

CUBIERTA COMMANDE
TORNILLO DIN 7981 N2 10 X 3/8"
TORNILLO DIN 7380 M4 X 16 mm
TORNILLO DIN 7380 M4 X 8 mm
TORNILLODIN 7380 M6 X 10 mm
TUERCA M6

CODE

LID

UPPER FRONT LID

L-SHAPED PLATE

CERAMIC JOINTS

AIR CONDUIT

ADJUSTING COLLAR

PLEXUS LID

DIN 7981 SCREW NO. 10 X 3/8”
DIN 7380 SCREW M4 X 16 mm
DIN 7380 SCREW M4 X 8 mm
DIN 7380 SCREW M6 X 10 mm
M6 NUT

c
O

e N = T = T S = e S S S =Y




Por favor, lea éste manual de instrucciones antes de instalar y utilizar el producto. El no seguimiento
de estas instrucciones y una mala instalacién puede ocasionar dafios o bien un mal funcionamiento

de la estufa.

Paso 1.

Quitar los mandos de control. Para ello, se afloja el tornillo prisionero que sujetan los mandos a los
ejes.

Placa modelo EUR / JP Placa modelo UK

Paso 2.

Aflojar los tres tornillos que sujetan la placa serigrafiada del Commande.

Paso 3.

Retirar el Commande de la estufa, aflojando la tuerca y tornillo que sujeta la parte superior en la zona
delantera. Una vez retirado el tornillo, extraer el Commande tirando levemente hacia abajo y hacia el

frente de la estufa.

Tuerca

Tornillo




MODELO S/H-23 & 33
Paso 4.

Montar la chapa en “T” en el orificio de la parte frontal del Commande, con los dos tornillos DIN 7981
n°10 x 3/8”.

Paso 5.

Retire el espaciador inferior y su tornillo de la placa frontal del Commande. Colocar el soporte de
metal en “L” por la parte interior del Commande. Fijarlo con un tornillo DIN 7380 M4 x 8mm y la tuerca
de M4 incluido en el kit, y con el espaciador y tornillo retirados previamente.




MODELO S/H-43
Paso 4.

Montar la tapa en el orificio de la parte frontal del Commande. Para ello, quitar los dos espaciadores y
sus tuercas, colocar la chapa y amarrar con los mismos espaciadores y tuercas.

Paso 5.

Retire el espaciador inferior y su tuerca de la placa frontal del Commande. Colocar el soporte de
metal en “L” por la parte interior del Commande Yy fijarlo de nuevo con el espaciador y la tuerca.




[ee]

Paso 6.

Utilice dos tornillos DIN 7981 N°10 3/8” para asegurar la Tapa en el extremo lateral de la envolvente y
tapar el hueco cuadrado.

Paso 7.

Amarrar la envolvente del kit de aire sobre la parte inferior del Commande utilizando un tornillo DIN
7380 M4 x 8 mm. Prestar atencién a la palanca de regulacion. Debe estar en la posicion media.

v

Atencion. En el modelo S/H43 antes de amarrar la envolvente amarrar el tornillo DIN 7380 M6 x 10
mm y la tuerca M6 en el agujero delantero del Commande, con la cabeza del tornillo hacia el interior
del mismo, sin apretar completamente.

AN




MODELO S/H-23&33

Paso 8.

Amarrar la envolvente al Commande en la parte trasera y lateral mediante dos tornillos DIN 7981 n°6
x 3/8”.

MODELO S/H-43

Paso 8.

Amarrar la envolvente al Commande en la parte trasera mediante un tornillos DIN 7981 n°10 x 3/8” y
en la parte delantera apretar el tornillo previamente montado.




10

Paso 9.
Montar el collarin sobre el conducto de aire con cuatro tornillos DIN 7981 n°10 x 3/8”.

En el modelo S/H-33 y S/H-43 se instalara en los cuatro orificios mas alejados del Comande.

Disposicién en H33, H43, S33 y S43

En el modelo S/H-23 se utilizaran los orificios méas cercanos al Commande.

Disposicién en H23 y S23

Tapar los agujeros que quedan visibles en el conducto mediante dos tornillos DIN 7981 n°10 x 3/8”.




11
Paso 10.

Coloque la junta ceramica en el conducto de aire y coloque el conjunto sobre el Commande mediante
un tornillo DIN 7380 M4 x 16 mm.

Paso 11.

Llevar el conjunto del Commande con el kit de toma de aire exterior a la estufa, encajando el
Commande en la parte trasera sobre el casquillo de posicionamiento, y fijandolo en la parte frontal
con la tuerca y el tornillo retirado al principio.

Paso 12.

Sujetar la chapa serigrafiada con los tres tornillos quitados al principio, y los mandos de control con el
tornillo prisionero.




12

Please read this instruction manual before installing and using the product. Failure to follow these
instructions and an incorrect installation could lead to damage or an improper functioning of the stove.

Step 1
Remove the controls. To do this, unscrew the setscrew that fastens the controls to the shafts.

EUR/JP model UK model

Step 2

Unscrew the three screws that secure the serigraphed sheet of the Plexus control.

Step 3

Remove the Plexus control from the stove by unscrewing the screw and nut that fasten the upper side
on the front of the stove. After removing the screw, take the Plexus control out by pulling down and
towards the front of the stove softly.

Nut

Screw




13

MODEL S/H-23 & 33
Step 4

Assemble the t-shaped plate on the hole of the front of the Plexus control with the two DIN 7981 No.10
3/8” screws.

Step 5

Remove the lower spacer and its screw from the front plate of the Plexus control. Place the L-shaped
metal support inside the Plexus control. Fasten it with one of the DIN 7380 M4 x 8 mm screws and the
M4 nut included in the kit, after having removed the spacer and screw.




14
MODEL S/H-43

Step 4

Assemble the lid on the hole on the front part of the Plexus control. To do this, remove the two
spacers and their screws, place the plate and fasten them with the same spacers and screws we have

just removed.

Step 5

Remove the lower spacer and its nut from the front plate of the Plexus control. Place the L-shaped
metal support inside the Plexus control and fasten it again with the spacer and the nut.




Step 6

Use two DIN 7981 No. 10 3/8” screws to secure the Lid on the side of the covering and cover the
square hole.

Step 7

Fasten the covering of the air kit onto the lower part of the Plexus control with a DIN 7380 m4 x 8 mm
screw. Pay attention to the regulating lever. It must be in its medium position.

v

Note. For Model S/H43, before fastening the covering, fasten the DIN 7380 M6 x 10 mm screw and
the M6 nut in the front hole of the Plexus control, with the screw head facing inside, but do not screw it
completely.




16

MODEL S/H-23 & 33

Step 8

Fasten the covering to the rear and lateral side of the Plexus control with two DIN 7981 No. 6 3/8”
screws.

MODEL S/H-43

Step 8

Fasten the covering to the rear side of the Plexus control with a DIN 7981 No. 10 x 3/8” screw and
tighten the screw we placed on the front before.




17
Step 9

Assemble the adjusting collar over the air conduit with four DIN 7981 No. 10 3/8” screws.

In models S/H-33 and S/H-43, install the adjusting collar on the four holes located farthest from the
Plexus control.

Layout on H33, H43, S33 and S43

In model S/H-23, use the holes closest to the Plexus control.

Layout on H23 and S23

Cover the visible holes on the conduit with two DIN 7981 No. 10 x 3/8” screws.




18
Step 10

Place the ceramic joint on the air conduit and place the entire set on the Plexus control with a DIN
7380 M4 x 16 mm screw.

Step 11
Take the Plexus control set with the fresh air inlet kit to the stove, fit the Plexus control in the rear part

on top of the positioning base and fasten it to the front part with the nut and screw we removed at the
beginning.

Step 12

Secure the seriographed plate with the same three screws that we removed at the beginning and the
controls with the setscrew.




19




20

NESTOR
MARTIN

SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 SANTANDER

C07100DB242_1
10/2016




